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C) Teoretický základ práce (rešeršní část)              

D) Členění práce (do kapitol, podkapitol, odstavců)             
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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Cílem práce je  vypracování procesní inovace optimalizace procesu zpracování plastového odpadu ve 

firmě GZR plast s.r.o., která se zabývá svozem a zpracováním plastového odpadu. 

V teoretické části jsou shrnuty základní poznatky z řízení inovačních projektů vycházející ze stadardní 

literatury, vzhledem k zaměření práce je zde krátce uveden pojem cirkulární ekonomiky. 

Podnětem k vypracování projektu byl pokles průměrné ceny LDPE (nízkohustotního polyethylenu) a 

hledání příležitostí k udržení konkurenceschopnosti. Zvoleným řešením je inovace výrobního procesu 

spojená s náhradou dosud produkovaného granulátu za práškovou formu. Při této inovaci dojde i k 

výměně technologického zařízení. V práci jsou podrobně popsány technologické procesy před a po 

inovaci, je provedena identifikace stakeholderů a jsou vypracovány plány času, nákladů a rizik. 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

Pro financování projektu se předpokládá získání dotace z Operačního programu Životní prostředí 

(OPŽP), v takovém případě je spočtena doba návratnosti investice je 3 měsíce, což je velice příznivý 

výsledek. 

Navržené řešení předpokládá odprodej staré technologie, jako alternativa je analyzováno jeho další 

využití ve firmě. 

 

Pokud jde o formální stránku práce, její zpracování je na standardní úrovni, logická struktura stejně 

jako styl a formulace mají určité nedostatky, které však nebrání pochopení textu. 

 

Lze konstatovat, že cíl práce byl splněn. 

 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení velmi dobře. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Jaká by byla doba návratnosti, pokud by nebyla získána dotace? 

2.  Jak by se změnily ekonomické parametry projektu, pokud by nebyl odprodán starý stroj (např. 

by o něj nebyl zájem)?            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 15.5.2021        Podpis hodnotitele  
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